

AGENDA
COMMISSIEVERGADERINGEN
AANPASSING

De aanpassing betreft volgende vergaderingen

Donderdag 13.07.2023

- 10 uur **Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**
Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- 10.30 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**
Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- 14 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**
Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending



Donderdag 13.07.2023

10 uur

Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed

Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kurt De Loor

Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd

1. Vraag om uitleg van Maxim Veys aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de bewoonbare oppervlakte bij aankoop van een woning
– **3310** (2022-2023)
2. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Allessia Claes, Sarah Smeyers, Nadia Sminate, Manuela Van Werde, Katja Verheyen;

Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;

Vera Jans, Joke Schauvliege;

Gweny De Vroe, Mercedes Van Volcem;

An Moerenhout, Tine Van den Brande;

Kurt De Loor.

Plaatsvervangers:

Inez De Coninck, Veerle Geerinckx, Sofie Joosen, Rita Moors, Jeroen Tiebout;

Leo Pieters, Klaas Sloomans, Frieda Verougstraete-Deschacht;

Katrien Partyka, Katrien Schryvers;

Steven Coenegrachts, Jean-Jacques De Gucht;

Ann De Martelaer, Jeremie Vaneeckhout;

Maxim Veys.

Donderdag 13.07.2023

10.30 uur
en
14 uur

Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Claes

10.30 uur

Deze vergadering wordt toegevoegd

1. Vraag om uitleg van Marino Keulen aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het door de federale minister van Mobiliteit voorgestelde totaalverbod op kortereafstandsvluchten
- **3130** (2022-2023)
2. Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de afstemming tussen lokale besturen en het Agentschap Wegen en Verkeer
- **3138** (2022-2023)
3. Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de bereikbaarheid van festivals
- **3139** (2022-2023)
4. Vraag om uitleg van Inez De Coninck aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de 16 miljoen euro voor lokale besturen in het kader van de sneltram A12
- **3140** (2022-2023)
5. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het advies van de Mobiliteitsraad van Vlaanderen om helmdracht voor fietsers maximaal te stimuleren, maar niet te verplichten
- **3186** (2022-2023)

Vraag om uitleg van Marius Meremans aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het verplichten door scholen van het dragen van een fietshelm
- **3309** (2022-2023)
6. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Stijn Bex aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de stijgende filedruk
- **3196** (2022-2023)

Vraag om uitleg van Sofie Mertens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de toenemende files
- **3331** (2022-2023)
7. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de afhandeling van het Spartacusdossier lijn 1 in het licht van de door Nederland gestelde deadline van 1 juli 2024
- **3204** (2022-2023)

8. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de communicatie met verschillende gps-platformen in het kader van verkeersveiligheid
- **3227** (2022-2023)

9. Vraag om uitleg van Marius Meremans aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de uitrol van publieke laadinfrastructuur
- **3231** (2022-2023)

Vraag om uitleg van Sofie Mertens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de impact van technologische ontwikkelingen op de uitrol van de laadinfrastructuur in Vlaanderen
- **3239** (2022-2023)

10. Vraag om uitleg van Sofie Mertens aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, en aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de Re-Movemethodiek en het onthardingspotentieel van gewestwegen
- **3245** (2022-2023)

11. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het aantal fietsdoden op Vlaamse wegen
- **3281** (2022-2023)

Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de ongevallencijfers in West-Vlaanderen
- **3318** (2022-2023)

12. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het verplichten van het dragen van een helm voor e-steppers
- **3297** (2022-2023)

13. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het inkorten van tramlijn 4 in Antwerpen
- **3311** (2022-2023)

14. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de tramstelplaats Lage Weg in Hoboken
- **3312** (2022-2023)

15. Dit agendapunt wordt niet behandeld

Vraag om uitleg van Rita Moors aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het alcoholgehalte bij bestuurders die betrokken zijn bij letselongevallen
- **3313** (2022-2023)

14 uur

16. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

17. Verzoekschrift over het invoeren van minimale afstanden tussen snelheidsborden en controleplaatsen
- **22** (2022-2023)

Verslaggever: Rita Moors

Bespreking en conclusie

18.Voortzetting van de agenda van de ochtendvergadering

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Bert Maertens, Marius Meremans, Rita Moors;

Bart Claes, Carmen Ryheul, Wim Verheyden;

Martine Fournier, Sofie Mertens;

Marino Keulen, Mercedes Van Volcem;

Imade Annouri, Stijn Bex;

Els Robeyns.

Plaatsvervangers:

Arnout Coel, Koen Daniëls, Inez De Coninck, Axel Ronse, Paul Van Miert;

Roosmarijn Beckers, Johan Deckmyn, Leo Pieters;

Karin Brouwers, Joke Schauvliege;

Els Ampe, Stephanie D'Hose;

Björn Rzoska, Jeremie Vaneeckhout;

Annick Lambrecht.

Toegevoegde leden:

Jos D'Haese.